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Ova anketa o Vašim očekivanjima u mobilnosti Erasmus+ Slovenija pružit će programu 
Europske unije Erasmus+ vrijedne informacije koje će koristiti budućim sudionicima i 
pridonijeti kontinuiranom unaprjeđenju programa. 
Zahvaljujemo Vam na suradnji u popunjavanju ovog upitnika. 
 





Što očekujete od Erasmus+ mobilnosti koja će se provesti u Sloveniji 2022. godine?   

nemam očekivanja 

Očekujem da će moje dijete uz program Erasmus steći nove vještine i znanja.  Naučiti se novim 

iskustvima, što kroz učenje, što kroz zajedničko druženje sa drugim učenicima i učiteljima  

Veća samostalnost i znanje, snalaženje, iskustvo koje će dovesti do vrednovanja struke i 

naravno do lakšeg zaposlenja. 

Puno učenja ,stjecanja novih vještina 

Očekujem učenje novih vještina usavršavanje stečenog znanja te mogućnost zapošljavanja 

nakon škole. 

Možda da će naša kćer steći nova iskustva. 

Prilika za stručno usavršavanje i prilagodba na ono što ih čeka u stvarnom životu, nakon 

završetka školovanja. 

Novo iskustvo i usavršavanje prakse. 

Očekujem da će moje dijete naučiti nove vještine i steći bolje samopouzdanje. 

Usavršavanje u praktičnom dijelu nastave 



poštivanje dogovorenih uvjeta, suradnju nastavnika i učenika, kooperativnost, lijepo iskustvo i 

stjecanje novih znanja, iskustava i prijateljstava među učenicima.  

Očekujem da djeci bude zanimljivo, da steknu nove načine i metode rada i profesionalne 

vještine te da steknu nova poznanstva. 
 

 

Molimo Vas da navedete svoje prijedloge za poboljšanje rada osoba zaduženih za 

Erasmus+ program u Industrijskoj strojarskoj školi, Zagreb.  

 

nemam prijedloge trenutno 

Sve pohvale, ali kada bi bilo više detalja o samom programu i smještaju 

Zadovoljna, nemam prijedloga 

Kad svak radi svoj posao sve je super 

S obzirom da se po prvi puta susrećem sa takvim programom za sada nemam prijedloga.  

Nemam nikakav prijedlog. Mislim da smo dobili dovoljno kvalitetne informacije od osoba 

zaduženih za Erasmus program. 

Vrlo profesionalan pristup, od same organizacije do realizacije stručnog usavršavanja, 

informiranosti svih sudionika do najsitnijih detalja, tako da neka nastave samo tako. 

Nemam novih prijedloga. 

Moje mišljenje je da je sve odlično i da ne treba ništa mijenjati. 

Nemam prijedlog 

Pravovremenost potpunih informacija, no uglavnom je sve vrlo dobro odrađeno.  

Nemam nikakvih prijedloga 
 


